

# “伊”厢情愿主场欲放卡塔尔

中国足协强烈抵制力陈亚足联

本报讯(记者 徐东海)一个世界杯预选赛新赛程已经让亚足联忙得不可开交,日前伊拉克足协递交的主场方案无疑让亚足联更感头疼。在伊拉克提出的申请中,其主场居然选在了同组的卡塔尔境内。这一消息立即引来同组澳大利亚和中国方面的明确反对。中国足协昨天表示,这个方案不符合公平竞赛原则,希望亚足联不要采纳。

由于国内局势动荡,伊拉克队早已放弃了近几年的国际比赛主场承办资格。在分组抽签之前,伊拉克就选定了叙利亚、约旦、卡塔尔、阿曼等国家,作为其主场候选地。不过,令人惊讶的是,在明确其将和卡塔尔分在一组后,伊拉克仍然提出希望将主场放在卡塔尔境内。考虑到本组激烈但又微妙的竞争形势,如果两支西亚球队共享一个主场,对澳大利亚和中国来说,无疑是不公平的。

在得知这个消息后,中国足协通过相关渠

道向亚足联表明态度,不希望该方案通过。中国足协认为,不久前预选赛第一轮比赛中,中国遭遇缅甸队。当时缅甸同样局势不稳,双方协商后希望将缅甸队主场放在佛山进行,但亚足联态度强烈予以否决,甚至还驳回了中国香港、泰国和新加坡这些候选地,最后选定吉隆坡。“既然上次坚持原则,那这次当然也应该一样,伊拉克主场不能放在卡塔尔。”

足协不希望伊拉克主场放在卡塔尔,另一个重要原因是多哈对中国足球而言,一向都是伤心地。去年12月的亚运会上,杜伊所率的国奥队曾在这里不敌东道主。不过,考虑到伊拉克队特殊情况,以及亚足联主席哈曼是卡塔尔人的身份,这个看上去有些荒唐的方案在亚足联通过的可能性仍然存在。如果一旦亚足联同意伊拉克申请,对中国足球来说,又是一次重大打击。

评论 07120111101

■身陷死亡之组,国足唯置之死地而后生 图TP



本报讯(记者王志灵)香港羽毛球超级赛昨晚再演“林陶大战”,世界头号选手林丹仅用37分钟,就以2比0轻松拿下奥运会冠军、印尼名将陶菲克。

首局林丹打得非常顺手,4平之后一路领跑,很快以21比12先拔头筹。易地再战,陶菲克曾以11比5领先。但技术暂停后林丹突然爆发,他利用较高质量的前三拍掀起得分狂潮,顷刻间将比分扳成11平,最终21比14锁定胜局。这场球林丹打得霸气十足,特别是第二局在落后较多的情况下毫不气馁,利用发球的变化连续抢攻,打得陶菲克毫无还手之力。

在今天的男单半决赛中,林丹将战队友陈金,马来西亚的李宗伟将与丹麦老将乔纳森相遇。

羽球国际系列赛以前称公开赛,今年最高级别赛事称超级赛。

三国围棋擂台赛

## 睦镇硕三连胜

本报讯(记者张建东)釜山消息:昨天下午,第九届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛在釜山进行第九场较量。韩国睦镇硕九段执黑战胜日本副帅依田纪基九段,取得三连胜。

今天下午,本届农心杯三国擂台赛在釜山进行第十场角逐,由中国队副帅常昊九段上场攻擂,挑战“三连胜”的韩国睦镇硕九段。

男排世界杯

## 俄罗斯队首负

本报讯(记者李京红)男排世界杯最后第三轮的争夺中,保加利亚队经过5局鏖战,以3比2险胜此前八连胜的俄罗斯队。这样,世界杯男排赛没有一支球队能够保持全胜。目前俄罗斯队和巴西队均为八胜一负。保加利亚和美国七胜二负紧随其后。

世界杯男排赛还剩下最后两轮。最有可能获得前三名直接取得北京奥运会入场券的有4支球队,他们是巴西队、俄罗斯队、保加利亚队和美国队。



昨天下午,“青武杯”全国空手道冠军赛在上海华东师范大学体育馆进行,国内外有名的空手道高手悉数到场。

记者 周国强 厉苒苒 摄影报道

## 意大利传奇门将造访上海

托尔多昨晚与王大雷再次面对面

数百名痴心球迷围堵在专卖店门口,一遍又一遍地呼喊着心中偶像的名字——昨天下午,意甲豪门国际米兰俱乐部官员和球员一行4人现身上海,传奇门将托尔多的亮相,引爆了现场气氛。



■ 托尔多看好王大雷 本报记者 彭幼龙 摄

胸前系着一条硕大的粉红色领带,身高1.96米的大个子托尔多看上去十分可爱,而他也一直把孩子般微笑挂脸上,让所有人都感觉到了这名前意大利国门的和蔼可亲。更为特殊的是,明天是托尔多36岁的生日,现场听到中国球迷的生日祝福,他不忘幽默地说:“对,再过两天我就23岁了,这样我还可以在足球场上再打拼15年。”

2000年欧洲杯与荷兰队的那场巅峰对决,让全世界球迷都记住了托尔多这个名字。临危受命的他,居然扑出了荷兰队6粒点球中的5粒,以一人之力把意大利队送进了决赛。“当时我非常激动,这对于全意大利来说都是非常难忘的一场比赛。我记得弗兰克·德波尔罚丢了两个球,这对我也是一次巨大的考验。”回忆起7年前的一幕,托尔多依然记忆犹新。谈起如此高效扑球的秘诀,他笑着解释:“其实罚点球每个人的习惯都不一样,有的人喜欢在原地罚球,有的人习惯助跑之后再去罚球,我的秘诀就是在等他出脚的一刹那再去决定扑球的方向。”

昨天在现场还有一次特别的聚会:申花年轻门将王大雷也受邀亮相。去年,王大雷曾经前往国米训练了两个星期,与托尔多当了一回短暂的“队友”,没想到两人又在上海相见。托尔多一眼就认出了这位中国小伙,拉住他问长问短。在媒体面前,托尔多给予王大雷相当高的评价:“他是个非常不一样的人,是一位非常有前途的门将。”托尔多做了个鬼脸:“我希望各国的球员之间有更多的交流,也希望中国有越来越多年轻有潜力的门将可以出国。如果有可能,是不是考虑门将互换一下,王大雷可以来意大利踢球,而我有机会也会来中国。”

2008年国际米兰将迎来俱乐部100周年的庆典,而中国市场是他们非常重视的一块。所以昨天抵沪的俱乐部副主席小莫拉蒂信誓旦旦地表示:“我们的确有来中国比赛的计划,不过目前还没有一个确切的日期。但有一点是可以肯定的:国际米兰一定会来中国,不是明年就是2009年。”

特约记者 关尹

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。[博客](#):访问记者的博客 [详细](#):获取更多信息 [评论](#):发表评论 [投票](#):参与投票 [线索](#):提供新闻线索或与本文相关的信息 [征集](#):征集新闻线索、征文等

全国绿化模范单位 中国十大典范公墓 上海市一级公墓

**FIS**  
温馨提示

市区办事处  
徐汇 大木桥路178号(斜土路口)  
浦东 蓝村路491号  
浦东 栖霞路87号  
浦东 金杨路469号  
浦东 北中路248号(北蔡镇)  
浦东 昌里东路412号

交通: (1) A20(浦东机场方向)——A2(东海大桥方向)至新四平公路出口右拐  
(2) 卢浦大桥——浦星公路——A30(浦东机场方向)至新四平公路出口左拐

园区地址:上海市奉贤区五四农场 电话:800-820-1441 57162039 市区营销部电话:54960566 网站http://www.shbhgy.com

香港羽毛球超级赛  
**林丹轻取陶菲克**

本报讯(记者王志灵)香港羽毛球超级赛昨晚再演“林陶大战”,世界头号选手林丹仅用37分钟,就以2比0轻松拿下奥运会冠军、印尼名将陶菲克。

首局林丹打得非常顺手,4平之后一路领跑,很快以21比12先拔头筹。易地再战,陶菲克曾以11比5领先。但技术暂停后林丹突然爆发,他利用较高质量的前三拍掀起得分狂潮,顷刻间将比分扳成11平,最终21比14锁定胜局。这场球林丹打得霸气十足,特别是第二局在落后较多的情况下毫不气馁,利用发球的变化连续抢攻,打得陶菲克毫无还手之力。

在今天的男单半决赛中,林丹将战队友陈金,马来西亚的李宗伟将与丹麦老将乔纳森相遇。

羽球国际系列赛以前称公开赛,今年最高级别赛事称超级赛。